
BESZÁMOLÓ A 2015-ÖS ÉVRŐL : 

MÉK TOVÁBBKÉPZÉSI SZAKÉRTŐI TESTÜLET 

 

A MÉK Továbbképzési szakértői testület tagjai és titkára a 2015-es évben: Dulácska Zsolt, 

Czéh Judit, Dr. Gáts Andrea, Horváth Sándor, Kovács József, Mészáros János, Nemes Zoltán, 

Palánkai Tibor, Schüller Ferenc, S. Vasi Ildikó, Dr. Vukov Konstantin és Urbán Judit, a testület 

titkára. 

A Testület 2015-ös év során havonta ülésezett, kivéve a nyári augusztusi kamarai szünetet. 

Jelenleg a 266/2013 Korm. rendelet („szakmagyakorlási kódex”) szabályozza a kamarai 

továbbképzést. A jogszabály változásnak megfelelően a továbbképzési rendszert már a 2014-

es évben át kellett alakítani. 2015-ben már a megújított rendszerben működött a 

továbbképzés. 

Kötelező továbbképzést minden szakmagyakorlónknak, szakmai továbbképzést pillanatnyilag 

csak a kamarai tagoknak kell teljesíteni. A jogosultságok normál esetben 5 évente esedékes 

„megújításához” (pontosabban: érvényben tartásához) a jogszabályban előírt 

továbbképzésünk teljesítését a területi kamarai tikárok felé kell bemutatnunk. 

A testülettel a tavalyi és során elbíráltunk 293 db továbbképzési pályázatot. Az önképzés 

keretében benyújtott és a testület által elbírált egyéni pont-kérelmek száma 190 db volt. 

 

Kötelező továbbképzés 

A kötelező továbbképzés korábbi rendszerében az előírt témakörökön belül a kamarák adták 

meg a lehetséges, elfogadható tematikákat, melyet a kamarákat felügyelő miniszternek évente 

jóvá kellett hagynia. A továbbképzésről évente beszámolót kellett adnunk a miniszter számára. 

A jelenlegi jogszabály alapján a kötelező továbbképzés tematikáit a miniszter adja meg. Más 

tematika és más téma szerepeltelésre a kötelező képzésben nincs lehetőségünk. A 

tananyagokat a miniszteriális tematika alapján a kamaráknak kellett kidolgozni. Az elkészített 

tananyagokat a miniszter hagyta jóvá. Csak a miniszter által jóváhagyott tananyag oktatható 

a kötelező továbbképzésben.  Kötelező továbbképzés oktatóinak személyét a miniszternek 

kellett jóváhagynia. Csak a miniszter által jóváhagyott oktatók végezhetik a kötelező 

továbbképzést. 

A kötelező továbbképzések a MÉK Elnöksége döntése értelmében 2015-ben kontaktórás 

tantermi, és távoktatások (online képzések) voltak. A kontaktórás, tantermi képzéseket az 

Elnökség döntése értelmében országosan a MÉK szervezte, és bonyolította le. A 

távoktatásos, online formában történő képzéseket kizárólag a BÉK és a PMÉK Építész 

Továbbképző NKft-je végezte. 

 

 Szakmai továbbképzés 

A szakmai továbbképzésben a rendelet nagyobb szabadságfokot hagyott a kamarának. A 

Továbbképzési szakértői testület a MÉK Szakmai Továbbképzési Szabályzatának 

megfelelően dolgozott.  



A szakmai továbbképzés keretében a kamarai tagnak a továbbképzési időszakának 5 éve alatt 

továbbra is 20 továbbképzési pontot kell összegyűjteni. A Testület által elbírált, a rendszerbe 

befogadott és értékelt szervezett továbbképzéseken, és önképzési formában is lehet pontokat 

szerezni.  

 

Kamarai szervezetek által végzett továbbképzések 

A MÉK saját szervezésében 12 alkalommal tartott tantermi, kontaktórás kötelező 

továbbképzést (Budapest, Debrecen, Szeged, Kecskemét, Győr, Pécs, Székesfehérvár, 

Tatabánya). Szakmai továbbképzési tanfolyamokat Budapesten tartott az Építészek Házában, 

5 alkalommal. Ezek 1-3 napos képzések voltak, jellemzően épületenergetika, illetve a jogi 

felelősség témaköreiben. 

Az Építész Továbbképző NKft (www.epitesztovabbkepzo.hu) a BÉK és a PMÉK cége. 

Ügyvezetője Szendrei Zsolt. 2015-ben 152 db szakmai továbbképzési programot szervezett, 

összesen 3940 fő részvételével. A rendezvények népszerűségére jellemző, hogy ebből 3500 

fő kamarai tag, és 440 fő „külsős” volt. Összesen 4800 továbbképzési pontról állítottak ki 

igazolást, 1-3 pont között. A kötelező képzést távoktatásban a résztvevők mintegy harmada itt 

teljesítette. 

A FUGA Budapesti Építészeti Központ (www.fuga.org.hu) a BÉK önálló jogi személyiségű 

cége, ügyvezetője Winkler Barnabás, kreatív igazgatója Nagy Bálint. 2015-ben a FUGA 

rendezvényein a látogatók száma 5380 fő volt. A FUGA a tavalyi évben 86 szakmai 

továbbképzési rendezvényt szervezett, ahol összesen 83,5 továbbképzési pontot lehetett 

szerezni. A kiadott igazolásokon a továbbképzési pontok száma összesen 229,5 volt. Itt a 

szakmai továbbképzési rendezvényeken nem kötelező az igazolás beszerzése. A számok azt 

mutatják, hogy a „külsős” részvevők mellett a FUGÁ-t nem kizárólag a továbbképzési 

pontokért látogatják. Ezeken felül az év során az Építész Továbbképző NKft 9 db szakmai 

továbbképzési rendezvényt a FUGÁ-ban tartott. 

 

MÉK-OTIR 

A MÉK honlapon található meg az országos továbbképzési információs és pályázati rendszer. 

Itt lehet keresni a jóváhagyott továbbképzéseket, egészen 2010-ig visszamenőlegesen. Az 

oldal látogatottsága 2015-ben 8000-12.000 volt havonta. Az OTIR szoftverén fejlesztések 

szükségesek. 

 

 

http://www.epitesztovabbkepzo.hu/
http://www.fuga.org.hu/

